

## **Wind: Επίσημος χορηγός του 7ου Διεθνούς Μαραθωνίου "Μέγας Αλέξανδρος"**

Επίσημος Χορηγός του 7ου Διεθνούς Μαραθωνίου «Μέγας Αλέξανδρος», Ονομαστικός Χορηγός των Αγώνων Δρόμου 5 & 10 χλμ. και του Αγώνα 1.000 μέτρων για μαθητές, αλλά και Επίσημος Προμηθευτής Τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών της διοργάνωσης, ήταν η Wind Ελλάς, υποστηρίζοντας όλες τις ανάγκες επικοινωνίας τόσο της οργανωτικής επιτροπής όσο και των εθελοντών, με υπηρεσίες κινητής τηλεφωνίας, σταθερής τηλεφωνίας και Mobile Broadband Internet.

Επιπλέον, σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, για πρώτη φορά μεταδόθηκε live εικόνα από τη διοργάνωση «Μέγας Αλέξανδρος» μέσω δικτύου κινητής τηλεφωνίας τρίτης γενιάς (3G). Ειδικότερα, την Κυριακή 1η Απριλίου το νέο δίκτυο 3G της Wind στη Θεσσαλονίκη υποστήριξε την απευθείας μετάδοση των Αγώνων μέσω internet streaming, αλλά και τη ζωντανή αναμετάδοση σε συνεργασία με τοπικά τηλεοπτικά κανάλια. Η απευθείας μετάδοση έγινε με ειδικές ψηφιακές κάμερες και με τη χρήση ασύρματου Broadband Internet από τη Wind. Η τεχνολογική αυτή καινοτομία είναι αποτέλεσμα του έργου εκσυγχρονισμού του δικτύου 3G της Wind, το οποίο με την ολοκλήρωση του θα προσφέρει υπηρεσίες κινητής ευρυζωνικότητας (Mobile broadband) με ταχύτητες που φτάνουν τα 42 Mbps.

Παράλληλα, την ημέρα του 7ου Διεθνούς Μαραθωνίου Μέγας Αλέξανδρος λειτούργησε με απόλυτη επιτυχία η υπηρεσία δωρεάν ενημερωτικού SMS, μια υπηρεσία που παρείχε η Wind ως δυνατότητα σε όλους τους συμμετέχοντες δρομείς και αφορούσε στην αποστολή SMS, προς κινητά τηλέφωνα της επιλογής τους, με την ώρα του τερματισμού τους αυτόματα μέσω του chip χρονομέτρησης κάθε δρομέα.

Σημειώνεται πως η συγκεκριμένη εφαρμογή υλοποιήθηκε πρώτη φορά στην Ελλάδα και αναπτύχθηκε από τη Wind στο πλαίσιο της χορηγίας της στον 29ο Κλασικό Μαραθώνιο Αθηνών, τον Νοέμβριο του 2011. Στόχος της Wind είναι να την προσφέρει στο εξής δωρεάν σε όλες τις μεγάλες δρομικές διοργανώσεις της χώρας μας, θέτοντας τις τεχνολογικές δυνατότητες της στην υπηρεσία του αθλητισμού.

05/04/2012